

**ΕΧΟΥΝ** και οι θεωρίες ημερομηνία λήξης. Όπως η Θεωρία ότι η Γη ήταν επίπεδος έχει μπει εδώ και πολλά χρόνια στο χρονοντούλαπο της λήθης. Το ίδιο και η θεωρία του Δαρβίνου και τόσες άλλες. Αλλά και η θεωρία που κάποτε ισχυριζόταν ότι η Αυστραλία είναι μια "τυχερή χώρα" για τον καθένα που τη διάλεγε σαν τόπο μόνιμης διαμονής του πρέπει να ξεχαστεί το συντομότερο δυνατό. Ήταν κάποτε η Αυστραλία ένας παράδεισος που οι κάτοικοί της απολάμβαναν όλα τα αγαθά του Θεού. Ήταν κάποτε η Αυστραλία ένας παράδεισος που οι κάτοικοί της είχαν καθημερινά δουλειά, ικανοποιητικούς μισθούς, υψηλό βιοτικό επίπεδο, αποταμιεύσεις στην τράπεζα, κρατική περίθαλψη, δωρεάν παιδεία και ιδιόκτητο κερραμίδι πάνω από τα κεφάλια τους.

**ΠΡΑΓΜΑΤΙ** η Αυστραλία σήμερα δεν είναι εκείνη η χώρα που την έλεγαν παράδεισο, που η φήμη εκείνου του επίγειου παράδεισου ξαπλώθηκε σε ολόκληρη τη Γη και μάγεψε εκατομμύρια άμοιρους, για να εγκαταλείψουν τη φτώχη αγκαλιά των μανάδων τους και να πέσουν στην πλούσια αγκαλιά της μητριάς. Γιατί μέσα σε αυτόν τον παράδεισο έπεσαν μετά από μερικά χρόνια τα καπιταλιστικά και τα σοσιαλιστικά κοράκια που ρήμαξαν την παραμυθένια αυτή χώρα. Που αντικατέστησαν την αταξική αυτή κοινωνία σε προνομιούχους και μη προ-



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

## Παράδεισος για Λίγους

νομιούχους, την ισότητα με την ανισότητα, την ευημερία με τη δυστυχία, την κοινωνική αλληλεγγύη και τη συλλογικότητα με τον ατομικισμό, την κρατική περίθαλψη με την ιδιωτική εκμετάλλευση, το δε ιδιόκτητο κερραμίδι έγινε όνειρο απατηλό.

**ΠΡΟΣΦΑΤΗ** έρευνα του Γραφείου Στατιστικών Ερευνών, αποκαλύπτει ότι υπάρχουν, κρατηθείτε, 200 χιλιάδες άστεγοι που κοιμούνται στους δρόμους, στα παγκάκια των δημόσιων κήπων, και κάτω από τις γέφυρες. Περνούσα προχθές από τον υπόγειο διάδρομο κάποιου σιδηροδρομικού σταθμού της πόλης μας και είδα συνανθρώπους μας να κοιμούνται εκεί έχοντας για στρώμα και κουβέρτες χαρτοκιβώτια, μέσα στα οποία είχαν κου-

λουριαστεί άπνοι περιμένοντας να ξημερώσει. Η απανθρωπιά και η αδιαφορία από τη "σύγχρονη" και "πολιτισμένη" κοινωνία μας σε όλη της τη μεγαλοπρέπεια! Το κράτος έχει υπέρτατο χρέος να σκύψει στοργικά πάνω σε αυτούς τους συνανθρώπους μας, όχι αύριο αλλά τώρα και να αντιμετωπίσει αποτελεσματικά το πρόβλημα των άστεγων στη χώρα. Δεν είναι "φιλοπολιτική" πολιτική της εκάστοτε κυβέρνησης της Καμπέρας να δίνει απλόχερα οικονομική βοήθεια σε άλλες χώρες και να περιφρονεί τους ανθρώπους -ψηφοφόρους της που υποφέρουν στο εσωτερικό της!

**ΚΑΙ** η Αλήθεια είναι ότι, ενώ η Αυστραλία με τη ζηλευτή οικονομική ανάπτυξη και το παραδειγματικό βιο-

τικό επίπεδο δίνει πακτωλό εκατομμυρίων οικονομική βοήθεια σε άλλες χώρες, για τους πολίτες όμως τους δικούς της που υποφέρουν σφυρίζει αδιάφορα. Δεν είναι και λίγο πράγμα ολόκληρο κράτος να αδιαφορεί για όσους είχαν την ατυχία να ζουν στο στρατόπεδο με την ονομασία "Κάτω από το όριο της φτώχειας". Και πως θα ζήσουν όλοι αυτοί οι απόκληροι, οι άστεγοι, όταν δεν τους προστεθεί το κράτος και λέει "δεν πληρώνω, δεν πληρώνω" γι'αυτούς τους συνανθρώπους μας; Μάλλον θα πρέπει να κόψουν το λαιμό τους, σύμφωνα και με τη λογική των κρατούντων! Και ενώ οι απόκληροι και οι άστεγοι περιμένουν τη ζεστασιά και τη φροντίδα που τους στέρησε η ζωή, οι κυβερνώντες με τους παχυλούς μισθούς δηλώνουν ούτε λίγο ούτε πολύ ότι "Δεν μπορούμε πια να προστατεύσουμε τους πολίτες αυτής της χώρας, ας δώσουν τον οβολόν τους όσοι έχουν μεγάλη καρδιά".

**ΚΑΤΑΛΑΒΑΙΝΕΤΕ** λοιπόν ποιο είναι το μέλλον της Αυστραλίας της Χιλιετίας που διανύουμε: Όποιος έχει χρήματα θα επιβιώσει. Όποιος δεν έχει θα τον "φάει το μαύρο σκοτάδι". Ελπίζουμε αυτή η λογική όλων αυτών των πολιτικών που την ασπάζονται να βρουν τη λαϊκή οργή σαν κύρια μορφή Αντίστασης. Αλλιώς ετοιμαστείτε για μια κοινωνία που θα είναι πραγματική Ζούγκλα και θα επιβιώνει μόνο ο ισχυρός!



Στη διάθεση σας για 24ώρες σε όλο το Σύνδευ

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ

## Euro Funeral Services

Τηλ. 9759 9759

Αξιόπιστο • Ειλικρινές • Αξιοπρεπές



**Euro Funeral Services**

Εξυπηρετούμε  
όλο το Σύνδευ

- Αποκλειστικά για την Ελληνική Παροικία  
Πληρώστε την κηδεία με μηνιαίες δόσεις για δύο χρόνια.
- Προκαταβολική αγορά τάφου στο κοιμητήριο σε τωρινές τιμές  
ξεπληρώνοντάς τον με δόσεις για δύο χρόνια.
- Μνημείο τάφου - το ίδιο με δόσεις.
- Μετακομιδή σορού στην Ελλάδα, μπορεί επίσης να συμπεριληφθεί στο σχέδιο αποπληρωμής.
- Το σχέδιο πληρωμών διατίθεται επίσης για συνταξιούχους γήρατος.
- Δωρεάν λεωφορεία απο τις εκκλησίες για τα κοιμητήρια





**Head Office and Chapel**  
**890 Canterbury Rd., Roselands, 2196**      **10 Hassall Street, Parramatta, 2150**